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25ª Sessão ordinária – 28/08/2024  
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
... bom dia bom dia a todos pro Presidente Internauta que Deus possa abençoar Presidente olhando 
aqui a número legal  
 
Presidente - Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Havendo um número Legal em nome de Deus declaro aberta a presente sessão 
Eu peço ao Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abel Arantes 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente gostaria de pedir um minuto de silêncio para o passamento da minha amiga 
Regina Maria Coverlo de Moraes é a mãe do Fernando para o Dr Abreu também e para o atleta Juan 
esquerdo  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Minuto de silêncio mostra do Abreu antigo morador do Pinheirinho lá Deus conforte o coração dos 
familiares que Descansa em paz  
 
Vereador Gerson Olegário  
Pela ordem Senhor Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
cumprimentar estender mais um minuto um minuto de silêncio ao irmão do meu assessor Delson 
Brandão  
 
Presidente  
um minuto de silêncio concedido  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador índio Silva  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente Bom Dia Meu pares Bom dia público presente Internauta que nos acompanha 
quero pedir senhor presidente um minuto de silêncio ao Thiago um jovem meu primo que veio a 
falecer no final de semana  
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Quero estender aqui minhas condolências a minha prima Tati e a sua mãe Silvana e gostaria também 
presidente de pedir mais um minuto de silêncio ao Senhor Dilton morador ali do Jardim Ângela pai do 
nosso amigo nego chique da Dilma e do Deco e estender também as minhas condolências a eles  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio estendido 
-minuto de silêncio- 
 
Presidente  
Eu falei pra Ariane minha amiga que hoje nós estaríamos recebendo aqui a nossa atleta Mauri Maggi 
e ela disse eu vou levar minha mãe para fazer uma foto com ela a mãe dela falou eu não quero fazer 
uma foto quero fazer um retrato mas a Maggi é jovem  
A Mauri prefere uma foto nada de retrato retrato é para mim e para você viu Creusa que eu e a 
Creusa é 1910 
Brincadeiras a partes hoje nós temos aí o privilégio de estar recebendo a nossa atleta campeã 
Olímpica em Salto à distância tricampeã Panamericana 17 vezes campeã brasileira 17 vezes 
Sulamericana vice-campeã Panamericana 100 m com barreira Eleita melhor atleta do mundo por 
duas vezes merece uma salva de palmas  
Aproveitando agora a oportunidade nós já vamos convidar a Mauri para ela receber o título de cidadã 
Embuense o qual proposto por mim e por todos os vereadores  
Foi a primeira vez nesta casa que uma pessoa recebe o título de cidadã Embuense com o voto de 
todos os vereadores  
Você é merecedor eu convido você aqui à frente e vamos entregar o título todos os vereadores  
Aproveitando ainda a oportunidade nós vamos franquear a palavra a ela a nossa atleta Mauri Para 
quem não sabe a Mauri ela teve 3 milhões de votos candidata ao Senado e ela teve no Embu das 
Artes 16.000 votos  
Então vamos franquear a palavra ela para ela fazer as suas considerações 
 
Senhora Mauri Maggi  
Bom dia a todos primeiro queria agradecer Gilson pelo convite a meu irmão e ao Dolírio que são 
pessoas que estão do meu lado o tempo inteiro e agradecer o número de votos que eu tive aqui 
Embu das Artes que eu amei trabalhar aqui foi muito legal fazer campanha aqui  
Parabenizar pela cidade eh que tem uma estrutura maravilhosa para turismo também né que a gente 
sabe um ponto de referência no Brasil e é mais mesmo agradecer o carinho de todos vocês  
A gente tá num ano Olímpico e é muito satisfatório para mim como campeã Olímpica receber um 
título em um ano que a gente teve muito sucesso em uma olimpíada  
Eu espero poder voltar aqui mais vezes em Embu das Artes e eu me considero muito cidadã de 
Embu das Artes sim viu Gilson e muito obrigada a todos um ótimo dia 
 
Presidente  
Gostaria também de franquear a palavra ao vereador que quiser falar alguma coisa aí  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos primeiramente quero parabenizar o senhor e essa casa pelo esse título é mais que 
uma honra para nós quem nos sinta aqui honrado somos nós por ter você aqui uma campeã Olímpica  
Sabemos o quanto é difícil para um atleta no nosso país nesse Brasil um país que não dá uma para 
um atleta se formar treinar para chegar onde você chegou  
Então eu sempre falo que os atletas do nosso país como você inspira muita gente porque chegar 
onde você chegou com a história que você tem com as dificuldade sem o apoio que o nosso Brasil 
não dá aos nossos atletas é muito difícil é para poucos  
Mas pessoas como você inspira muitos e vão fazer muitos realizar o sonho então parabéns que de 
Deus possa abençoar você sempre e sua família e que você seja sempre essa inspiração pro nosso 
país  
Obrigado  
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Vereador Luiz Carlos Calderoni 
Pela Ordem senhor presidente Parabéns  
 
Presidente  
Vereador Bobilel colocou até o óculos hoje para te enxergar melhor hein  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Rapaz nunca fiquei ao lado de uma campeã Olímpica né não sou bobo né  
 
Presidente  
Com a palavra ele o nosso Líder Vereador indo pro sexto mandato ele é o nosso professor Luiz do 
Depósito 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Bom dia a todos senhor presidente vereadores vereadoras a todos presentes 
 Ô Mauri você não sabe o orgulho que a gente tem de tá te recebendo eu sinceridade tô há muito 
tempo aqui na casa mas tô feliz demais sabe pelo que você é não só para Embu das Artes mas pro 
Brasil e tô até emocionado 
Obrigado  
 
Presidente  
O Mauri e ele não disse mas o Luiz ele foi nosso secretário de esporte  
Luizão é top da galáxia eu me espelho muito nele eu tô tentando se Deus me der saúde acompanhar 
ele mas tá difícil que aí é uma máquina  
A palavra continua franqueada  
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem Vereador Gilson Oliveira  
 
Presidente  
Com a palavra meu amigo Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza  
Gilsão primeiramente Parabéns um tito mais que merecido só assim para ela vir aqui na nossa cama 
né Gilson receber esse título essa homenagem para nós é um orgulho é um orgulho como brasileiro 
ter você representando nosso país que representou nessas Olimpíadas  
Pode ter certeza que o nosso povo brasileiro sente muito orgulhoso por isso que a senhora foi Eleita 
vai ser reeleita porque projeto que tem Deus não tem como parar Parabéns continue com essa 
humildade Deus abençoe 
 
Presidente  
A palavra continua franqueada aos vereadores  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra ele ele é o universal ele é o nosso Líder Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente eu gostaria de parabenizar o Senhor por esse título  
Mauri é muito difícil né você é campeã duas vezes Primeiramente você ser campeã no Brasil aonde 
não se investe muito no esporte e você não apenas não ganhou uma medalha né uma medalha 
qualquer você disputou contra o mundo então é muito difícil isso no país aonde não há investimento 
na área do esporte  
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Então sinto-me muito honrado em ter você aqui poder estar te homenageando juntamente com esse 
Título de Cidadão Embuense que foi proposto pelo nosso Presidente aqui o Gilson Oliveira e que 
Deus abençoe você e você nos representa não só no município mas em todo o Brasil e em todo o 
mundo  
Que Deus abençoe você grandemente e muitos anos de vida 
 
Presidente  
A palavra continua franqueada aos vereadores com ele meu irmão irmão de igreja meu irmão Dedé e 
o Dedé é o esposo da Graça e quando nós não falamos na graça a sessão fica sem graça  
 
Vereador José de Souza Santos  
Bom dia bom dia a todos né Quero aqui agradecer a Deus por mais uma vez me permitir estar aqui  
Primeiramente quero parabenizar você tá parabenizar você eu acho que o esporte e é uma coisa tão 
importante dentro desse país e na vida das pessoas né 
Parabenizar o Gilson que é o nosso Presidente aqui na Câmara por ter Escolhido um nome que 
representa tanto o nosso país como você né Eu torci muito né foi ali vibrei muito quando você ganhou 
a sua medalha né porque a gente acompanha a gente também não é o esportista diário né mas a 
gente é brasileiro né e a gente se orgulha quando um brasileiro vence  
A semana passada nós tivemos o orgulho de aqui também entregar fazer uma homenagem né de 
uma Moção para dois jovens que são do nosso município e trouxeram para cá também uma medalha 
de bronze nesta olimpíada agora que que ainda está acontecer na paralimpíada né mas a as 
Olimpíadas que aconteceram lá em Paris né  
Nós e é prata da casa né e que orgulho receber você aqui e poder ter votado nesse momento para 
estar entregando esse título de cidadã Embuense  
O Embu nunca mais vai esquecer do seu nome e espero que você também nunca mais esqueça do 
nosso nome aqui 
Obrigado Presidente 
Obrigado  
 
Presidente  
A palavra continua franqueada aos vereadores senhor presidente com a palavra meu irmão e irmão 
de verdade meu irmão chama Gerson e aí é o Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
É isso aí Gilson quero dar os parabéns a você a Mauri quero dizer para você Mauri que isso pra 
nossa cidade é um orgulho imagina pra sua família né pros seus amigos pro Brasil todos que se 
espelham em você  
Você é um exemplo que eu tenho certeza você sim merece ser uma Senadora e eu tenho certeza sua 
hora vai chegar e você Vai representar muito bem esse país 
Aonde muitas pessoas precisa Pessoas igual você para estar representando muito bem o esporte eu 
falo porque nosso vereador que tá indo pro sexto mandato ele foi secretário de esporte aqui e o 
nosso Esporte Foi muito bem representado pelo nosso querido Luiz depósito 
E você Mauri eu só desejo a você que Deus te ilumine de saúde que você continua com esse sorriso 
no rosto para iluminar nosso Brasil Deus abençoe 
 
Presidente  
A palavra continua franqueada aos senhores vereadores  
Com a palavra Vereador Gideon Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia público presente Bom dia presidente primeiramente quero agradecer a Deus por essa rica 
oportunidade Presidente te parabenizar né e parabenizar todos os vereadores que votou nesse título 
dessa atleta maravilhosa viu você representa muito bem o nosso Esporte no Brasil no Embu todo 
todo mundo né você foi essa pessoa você é essa pessoa querida 
E maravilhosa eu fico muito feliz quando você teve aqui como Senadora você teve 3 milhões de votos 
né e hoje eu como está no seu partido não sei se você ainda está no PSB né que você traga essa 
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sorte pra gente que esse caminhão de votos que você teve na Cidade de São Paulo que traga aqui 
para o Embu para ver se dá uma mudança né como você falou aqui na sua fala a cidade turística que 
hoje a gente Vê que não tá sendo mais tanto turística porque a cidade está abandonada né  
Então quero te parabenizar que Deus te abençoe muito muito mesmo nessa caminhada sua eu tenho 
certeza que você vai chegar a lugares muito além onde você sonha chegar tá bom  
Mas muito obrigado que Deus te abençoe parabéns Presidente  
 
Presidente  
A palavra continua franqueada aos vereadores  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Pela ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra a nossa única mulher vereadora ela representa todas as mulheres e ela Mauri ela é 
briguenta ela é marrenta birrenta ela representa mesmo as mulheres Aline Santos 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
 Um bom dia a todos gostaria de agradecer a presença de todos vocês sem sombra de dúvida Hoje é 
um dia histórico para Embu das Artes é um prazer recebê-la dentro da nossa casa de leis  
A senhora que é defensora dos animais jogadora de poker palestrante muito obrigada pela sua 
presença e parabéns por nos representar e representar todas as mulheres do mundo no esporte seja 
muito bem-vinda à nossa casa  
Muito obrigada  
 
Presidente  
Aline só pro seu conhecimento a Mauri teve 16.000 votos no Embu das Artes e no seu o bairro ela 
teve 1000 votos essa foto vale ouro hein a palavra continua franqueada aos vereadores 
Não havendo mais vereadores eu quero agradecer a William o irmão da Mauri porque ele tem sido 
um parceiro tem sido um amigo quanto a Mauri está viajando representando o Brasil ele tá aqui nos 
ajudando eu sou grato a Deus pela sua vida  
E quero que você marque gratidão é a memória do coração todo coração grato ele tem uma memória 
mas o coração ingrato ele sofre de Alzheimer 
Não vou me esquecer de você muito obrigado  
Aproveitando a sessão de homenagem eu vou agora chamar aqui à frente para nós homenagearmos 
ele também ele é delegado de polícia Ele é uma pessoa que tem um currículo imenso se eu fosse 
obedecer o Dolírio eu ficaria aqui 20 minutos falando do currículo dele doutor Clovis convidar todos os 
vereadores também para que venham aqui à frente para nós fazer aqui uma foto com ele entregando 
o título dele de cidadão Embuense  
Dr. Clóvis com a sua permissão eu posso 
Dr. Clóvis com a sua permissão eu acho que se a Mauri poderia vir também né para tirar uma foto né 
chamar Mauri para tirar uma foto com ele 
Gostaria também de aproveitar aqui a oportunidade ele que é delegado da polícia federal ele que é 
uma pessoa muito importante e tem nos ajudado bastante também  
Vamos franquear a palavra para ele fazer as suas considerações com o Senhor doutor Clóvis a 
palavra 
 
Senhor Clovis Ferreira de Araújo 
Excelentíssimo senhor presidente Vereador Gilson Oliveira na pessoa de quem tenho a honra de 
cumprimentar a nossa querida vereadora os demais paramentares desta Casa de Leis É uma honra 
imensa estar nesta data aqui recebendo tão importante homenagem para mim para minha família 
para a nossa vida  
Embu das Artes inicialmente ocupada em sua propriedade aqui por Fernão Dias segundo conta a 
história evoluiu tanto hoje com mais de 270.000 habitantes graças ao trabalho de vocês 
parlamentares honrados íntegros honestos que trazem aqui para Embu o progresso que a gente 
gostaria sempre de ver em todos os municípios do Brasil  
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Eu acompanho a cidade de Embu desde pequeno desde menino aliás Embu vem de mboi né mboi 
Mirim é uma correlata uma corruptela da palavra em boi é Embu e quer dizer felicidade quer dizer 
alegria não é na língua Tupiniquim  
E isso é a expressão dessa cidade a cidade que traz para o seu povo para as pessoas que aqui 
frequentam para os turistas que aqui vem uma alegria diferenciada uma vez que tem a sua 
peculiaridade né que a arte tanto assim que hoje como poucos municípios do Brasil é considerada 
estância turística 
Mas afinal eh não bastava ser aqui aqui honrado com uma homenagem tão importante como de ser 
um cidadão Embuense mas ser na mesma data em que foi homenageada como cidadã Embuense o 
ícone do esporte brasileiro a nossa querida atleta Olímpica campeã Mundial Mauri Parabéns Muito 
obrigado por ter nos representado tão bem como fez ao longo de toda a sua carreira esportiva  
Uma pessoa que realmente merecia estar e merece estar ainda na política assim como todos os 
senhores porque eu acompanho na mídia o trabalho desta Câmara  
Talvez a mais ativa do Brasil sob a presidência aqui do nosso Vereador Gilson e portanto eu quero 
agradecer e terminar parabenizando a cada um dos Senhores vereadores da senhora vereadora 
Aline e muito obrigado Mais uma vez por tanto carinho por tanta atenção que Deus os abençoe  
Obrigado 
 
Presidente  
Obrigado Doutor 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da ata da 24ª sessão ordinária de 2024  
Inclusive Doutor para o senhor que eu não sei dos seus compromissos o para Mauri agora nós vamos 
começar a sessão vocês está a critério de vocês porque aqui só Deus sabe a hora que termina viu  
Pode acabar meio-dia duas três então vocês estão à vontade aí tá bom pela presença 
Com a palavra Vereador Betinho 
 
Vereador Leandro de Souza  
Queria pedir a inversão de pauta Por favor  
 
Presidente  
Eu gostaria de consultar o plenário quem estiver a favor da inversão de pauta permaneça como está 
quem for contra que se manifeste  
A pauta será invertida 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da ata 
 
1º Secretário  
Leitura da ata da 02ª sessão extraordinária de 2024 . 
 
Presidente  
O secretário acabou de ler a sessão ordinária agora vamos pedir para ele ler a 
Ele leu a extraordinária Vamos ler agora ordinária 
Eu peço aos vereadores que registre seus votos  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
A ata está aprovada  
Agora o vereador estará lendo a 24ª sessão  
 
1º Secretário  
Leitura da ata da 24ª sessão ordinária de 2024  
 
Presidente  
Esta ela não sofre discussão Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos 
Esta ata esta ata está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumo da das matérias do expediente  
 
1º Secretário  
Leitura do resumo das matéria do expediente da 25ª sessão ordinária de 2024  
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Presidente  
Neste momento passaremos aqui ao Requerimento de Urgência Especial  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do Requerimento de urgência especial ao Projeto de 
Lei 32/2024  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 32/2024  
 
Presidente  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O Requerimento de urgência especial 32/2024 está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao Requerimento de urgência especial ao Projeto de Lei 
33/2024  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 33/2024  
 
Presidente  
O Requerimento 33/2024 de urgência especial está em votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
Enquanto os vereadores estão registrando os seus votos eu gostaria de registrar aqui a presença da 
minha esposa por sinal a mais bonita desse plenário aí né Aline não ficou com ciúme  
Porque Aline é vereadora né Aline minha esposa tá aí hoje prestigiando a sessão também  
O Requerimento 33/2024 está aprovado 
Senhor Secretário que faça a leitura do Requerimento de urgência especial ao Projeto de Decreto 
Legislativo 36/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 36/2024 
 
Presidente  
O Requerimento de urgência especial 36/2022 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O Requerimento está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura do Requerimento de urgência especial ao Decreto 
Legislativo 49/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Decreto Legislativo 49/2024 
 
Presidente  
O Requerimento de urgência especial 49/2024 está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O Requerimento está aprovado  
Passaremos agora à ordem do dia 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao Projeto de Lei 32/2024 de autoria do senhor 
prefeito Ney Santos  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei 32/2024 
 
Presidente  
O Projeto de Lei 32/2022 de autoria do prefeito Ney Santos está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
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O Projeto de Lei 32/2024 de autoria do Senhor Prefeito Ney Santos está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao Projeto de Lei 33/20424 de autoria do Senhor 
Prefeito Ney Santos 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei 33/2024 
 
Presidente  
O Projeto de Lei 33 /2024 de autoria do prefeito Ney Santos está em discussão 
Não sofrendo discussão ele vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O Projeto de Lei 33/2022 está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao Projeto de Decreto Legislativo 36 de autoria do 
vereador Gerson Olegário 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 36/2024 
 
Presidente  
O projeto Decreto Legislativo 36/2024 de autoria do vereador Gerson Olegário está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registre os seus 
votos 
O Projeto de Decreto Legislativo do vereador Gerson Olegário está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de Decreto Legislativo 49/2024 de autoria do 
vereador Gerson Olegário 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 49/2024 
 
Presidente  
O Decreto Legislativo 49/2024 de autoria do vereador Gerson Olegário está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
o Decreto Legislativo de autoria do vereador Gerson Olegário está aprovado  
Gostaríamos também de registrar a presença do Manuel e do nosso amigo Leozinho que é meu 
amigo sinta-se bem aonde você está  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da Moção 40 /2024 de autoria do vereador Ricardo 
Almeida 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Aplauso e Congratulações 40/2024 
 
Presidente  
A Moção 40 /2024 de autoria do vereador Ricardo Almeida está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação 
solicito ao Senhores vereadores que registram os seus votos  
A Moção está aprovada  
Solicito aos senhores secretários secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 391, 392, 393, 
396, 432, 435, 436 e 437/2024 da vereadora Aline Santos 
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das indicações 391, 392, 393, 396, 432, 435, 436 e 437/2024 
 
Presidente  
As indicações da vereadora Aline Santos estão em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
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Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos 
Estão aprovadas 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da indicação 433/2024 
de autoria do vereador indicação de autoria Betinho 
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 433/2024 
 
Presidente  
A Indicação do Vereador Betinho está em discussão 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
Enquanto os vereadores estão registrando os seus votos eu gostaria de registrar a presença dele 
nosso secretário amigo desta casa amigo dos vereadores Senhor Everson sinta-se bem aonde você 
está de fato o governo acertou na sua nomeação que você é top da galáxia Você também é 10 
A indicação do vereador Betinho está aprovada  
Solicito aos senhores secretário que faça a leitura da indicação 434/2024de autoria do vereador 
Joãozinho da farmácia 
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 434/2024 
 
Presidente  
A indicação 434/2024 de autoria do Vereador Joãozinho da farmácia em discussão  
Não sofrendo discussão vai a votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
Betinho você não tá Brincadeira não hein o Luizão do depósito acha que o voto da doutora está 
garantido e nem fala o nome dela se eu fosse ela eu pensava bem viu eu pensava bem viu 
A Indicação está aprovada 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de sua autoria  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento 03/2024 
 
Presidente  
O Requerimento está em discussão 
Não sofrendo discussão vai Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos 
O Requerimento de autoria do vereador Betinho Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da indicação 440/2024 de autoria do vereador 
Alexandre 
A indicação do vereador Alexandre Campos vai ficar para a próxima sessão porque não está na 
programação aqui 
Nesse momento antes de passarmos ao pequeno expediente eu gostaria de suspender a sessão por 
5 minutos convidar a todos os vereadores pra sala 40 pra gente conversarmos ali 5 minutinhos 
-Sessão Suspensa-  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Entramos num processo de 45 dias de campanha e o senhor Zezinho do Castilho que foi vereador 
nessa casa de lei seja bem-vindo é um período Senhor Zezinho de grandes Milagres  
Na época da eleição cego vê surdo ouve paralítico anda grandes Milagres Acontecem  
Há quem até Prometa levar o cidadão Embuense pra lua juntamente com a parceria com Elon Musk 
até isso promete  
Aonde eu quero chegar com a minha fala eh nessa casa de leis propôs aqui um Projeto de Lei 
vereadores a qual todos participam Alexandre que é regularização fundiária que é dar o título de 
posse aquelas pessoas que tem o contrato de compra e venda não conseguiram fazer o desdobro 
por não ter condições de poder fazer aí a sua escritura  
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Então devido a uma resolução Federal foi implantado aqui no município de Embu das Artes a 
regularização fundiária e vários dos Senhores aqui tem trabalhado em prol dessa regularização nos 
seus bairros  
Eu ali no bairro de Santa Teresa Regina Estela Olinda o que que está acontecendo e eu gostaria a 
senhora o senhor que está vendo agora a minha fala se atentar no que eu tenho para dizer porque 
irei divulgar esse vídeo 
Existe pessoas usurpando de uma coisa da necessidade das pessoas para dizer Vereador Joãozinho 
que vai dar o título de posse batendo na porta dos munícipes na porta dos munícipes falando que vai 
dar escritura e detalhe ainda usando o nome do prefeito Ney Santos que não tem nada a ver com 
isso ao contrário o que o prefeito tem a ver é positivo tanto ele quanto o Hugo que foi as pessoas que 
se empenharam para entregar escritura para dar dignidade à aquelas pessoas que não tem 
condições 
Então no bairro do Santa Teresa está acontecendo um fenômeno escritura né estão batendo na casa 
dos munícipes pedindo documentações e isso senhores vereadores eu gostaria que os senhores 
atentassem prestar atenção porque isso é um crime 
Nós estamos no período eleitoral como você pode prometer escritura para uma pessoa em período 
eleitoral em troca de voto Isso se chama estelionato estelionatário 
Então eu gostaria de chamar a atenção dos Nobres vereadores e você que tá me assistindo na sua 
casa que se alguém bater na sua porta pedindo documento pessoais como documento de escritura 
contrato de compra e venda seu documento por gentileza denuncie Chame a polícia Porque essa 
pessoa é um estelionatário 
Esse processo ele acontece dentro da prefeitura nos espaços públicos nem eu Vereador Nenhum de 
Nós temos prerrogativa de dar escritura para ninguém é feito esse programa em cima de um Projeto 
de Lei federal  
Então se atente senhora morador do Santa Teresa Regina tão batendo aí hein não dá documento se 
bater na porta da sua casa Chame a polícia denuncie e se essa pessoa for candidata a vereador 
existe um programa chamado Pardal 
Então você entra nesse programa e faz a denúncia e denuncia esse estelionatário vou fracionar a 
palavra aqui pro Vereador mais grande da Câmara Municipal Vereador Lucinho  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Você não pede a piada né Vereador 
Vereador Parabéns pela a sua fala eh ontem mesmo Vereador bobilel na região do Santa Rita do 
jardim de Lurdes muitos moradores me procuraram né a respeito desse mesmo cidadão inclusive ele 
é candidato a vereador não vou citar o nome porque eu tenho ética 
Mas a população já está, mas a população já está sabendo né e orientei a todos  
Inclusive o projeto de regularização fundiária do jardim de Lurdes é do Vereador Lúcio Costa não foi 
liberado ainda pela prefeitura Dedé por conta de uma burocracia que tem que aquela área existe três 
escrituras e eu fiquei meio assustado Bobilel que como que um candidato a vereador que nunca 
pisou o pé naquela área naquela região né ele conseguiu desburocratizar uma situação tão difícil 
Bobilel que tá lá na prefeitura e ele falando que vai fazer tudo pela metade do preço  
O Jardim Silvia passou muito tempo sofrendo por conta dessas mentiras né tomando dinheiro uma 
escritura que custaria de 9 a R 10.000 eles cobrava 15 e nunca resolveram e graças ao trabalho dos 
vereadores aqui e do prefeito Ney Santos a gente estão conseguindo entregar as escrituras 
Agora esse candidato a vereador se ele continuar andando no jardim de Lourdes e do 25 eu irei 
entregar eu irei dar nome e eu irei eu mesmo procurar a polícia civil porque não é justo a gente lutar 
tanto por aquela população e um candidato a vereador agora agora faltando 30 dias para uma eleição 
ele vim falar que vai resolver uma situação como essa ele tá enganando a população 
Então Obrigado Vereador parabéns pela sua fala viu  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Parabéns Vereador Lucinho eu vou subir até na banquetinha sua para dizer para que os munícipe 
Abra o olho 
Se bater na sua casa falando que vai entregar escritura Chame a polícia  
O nome eu vou deixar pro Bobilel falar porque ele é o mais calmo da Câmara  
Muito obrigado 
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Presidente  
Esse Ricardo é uma benção ele é universal  
O banquinho foi feito pro Lucinho e ele que usa o banquinho  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Vereador Abidan Henrique 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente  
Concedido com banquinho ou sem banquinho 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos vereadores público presente eu preciso aqui senhores vereadores falar de um tema 
muito urgente na nossa cidade que infelizmente Embu foi destaque negativo na Rede Globo hoje de 
manhã por mais uma denúncia de um escândalo aqui na nossa cidade que é o aterro sanitário de 
Embu das Artes 
Veja vereadores passou hoje na reportagem uma denúncia gravíssima de descarte irregular de lixo 
hospitalar no nosso aterro  
Senhores vereadores tinha de tudo seringa e até uma perna humana no aterro sanitário de Embu das 
Artes tem fossa descarregando chorume no nosso aterro  
Que é Um aterro vereadores que tem todas as suas licenças cassadas pela CETESB que tá todo 
irregular não comporta mais nenhum tipo de descarte ali  
Porque o nosso município não se planejou para pensar num plano b e hoje tá tendo descarte 
clandestino naquele aterro os trabalhadores ali do Aterro estão desesperados porque eles também 
passam agora a correr risco com esse tipo de lixo sendo descartado ali 
Isso mostra mais um caso de omissão do prefeito do vice-prefeito dessa cidade Isso é uma vergonha  
Senhores vereadores olha o tamanho do Absurdo tinha uma perna humana dentro do aterro sanitário 
de Embu das Artes  
Isso é uma vergonha pra nossa cidade 
Uma cidade vereadores uma parte vereador que é 60% Manancial todo chorume lixo hospitalar sendo 
descarregado ali de maneira irregular tá prejudicando o meio ambiente prejudicando as nascentes da 
nossa cidade e o nosso prefeito calado diante disso 
O vice-prefeito incompetente está calado em relação a isso ficaram 8 anos e não resolveram esse 
problema pior estão caindo em escândalo em cima de escândalo 
Aterro landestino e agora descarte irregular de lixo do nosso aterro isso prejudica o nosso meio 
ambiente e prejudica a nossa população  
Os trabalhadores que ali estão estão desesperados porque também para eles é um risco de vida tá 
mexendo em lixo hospitalar  
Então vereadores essa Câmara precisa cobrar a prefeitura cobrar o Ney cobrar o Hugo de 
explicações de corrupção do nosso prefeito que ao invés de descartar o lixo de maneira correta tá 
mandando lixo pro nosso meio ambiente pros nossos Rios isso é um crime contra a nossa cidade  
Por isso a Rosângela já entrou com uma denúncia contra o Prefeito vice-prefeito e contra prefeitura 
até porque senhores vereadores o contrato da Enob é o maior da cidade 180 milhões de reais e nós 
não temos um programa de varrição de rua não temos uma coleta de lixo que consiga responder à 
necessidade da nossa população 
Não temos coleta seletiva e agora eles largaram as traças do nosso aterro tudo isso debaixo dos 
olhos do nosso vice-prefeito  
Tudo isso a conivência do Hugo Prado permite esse tipo de situação na nossa cidade 
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Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Adalto Batista 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom presidente Vereadores e público presente aí na sessão quero usar a Tribuna um pouco  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez aí Presidente vereadores presente Aline Santos público presente eu quero 
falar sobre o meu trabalho na minha região que estão falando negócio de mentiroso aí  
Eu tenho documento tem tudo guardado no meu gabinete quem quiser prova eu tenho  
Então eu tenho 119 indicações aprovada tenho tá aprovado tá no gabinete tá tenho 2025 Ofício 
pedindo também para a minha região do Pinheirinho Santo Antônio Santa Clara Jardim Pinheiros 
Então eu tô o trabalho meu tem como provar quem quiser cada Vereador vou dar a cópia tá entregar 
todos os documentos na mão  
Então eu estou aí com ento tá tá no meu gabinete eu tenho toda a prova e 99 fui Vereador aí ó para 
2000 6 meses quando afastou 18 consegui a passarela do Jardim Pinheiro tô com uma pasta lá em 
Brasília com o deputado federal Alberto Goldman documento do deputado em meu nome tá guardada 
até hoje provando que a passarela do Jardim Pinheiro eu que fui lá em Brasília consegui ela junto 
com a apresentar população do Jardim pinheiro 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Aparte  
Parabéns pelo seu trabalho aí excelente eu queria até uma cópia desses ofícios e eu queria fazer 
uma pergunta que o senhor não respondeu na outra quarta-feira  
Com esse trabalho todo que o senhor exerceu aqui no nosso município porque o Senhor traiu o 
governo Ney Santos  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Isso e eu tenho mais ou menos ó 32 anos de política 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Responde  
Não é do anos quantos anos  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
O que que você tá perguntando 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
O senhor tem um trabalho excelente no município que executou com vários né Graças a Deus 
parabéns pelo trabalho  
Por que o senhor traiu o governo Ney Santos 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
porque queria trabalhar mais não consegui e na final tinha uma academia de ginástica lá que eu 
ganhei a deputada estadual duas um para embuema um para o Pinheirinho e não colocaram até hoje 
Coloquei umas madeiras lá comecei lá nós ia negociar para mudar o local para outra praça lá a 
academia de ginástica ao ar livre e não consegui estalar nem academia aí eu saí por esse motivo  
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Não tenho nada contra o governo estão trabalhando fazendo o que eu posso e trabalhando aí 
pedindo eh benefício para a população do município do Embu das Artes  
Eu tô entrei para isso ganhei para isso 28 anos tentando tá Deus desde de 92 né o morador do 
Jardim pinheiro ele sabe que da minha luta lá então daí trabalhando fazendo o que eu posso para a 
população eu saí porque eu vi que não podia fazer o que eu tava querendo fazer para a população da 
minha região junto com os três vereadores aí que elegeram lá nós estava trabalhando em parceria  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
E tudo que ele fez Não Valeu de Nada tudo que ele fez Não Valeu de Nada  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Obrigado a todos  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Mas tudo que ele fez Não Valeu de Nada só por conta de uma academia  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon dos Santos  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gideon Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Posso usar de Tribuna Presidente  
 
Presidente  
Concedido 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia nobres vereadores Bom dia presidente internautas que nos assiste imprensa público que nos 
assiste plateia 
Eu hoje eu quero falar de três pontos no segundo expediente tem mais tempo mas nesse primeiro 
aqui agora eu queria falar que muita gente do governo fala tanto da ditadura da Venezuela né e eu 
fico me vendo aqui hoje quantos amigos da Guarda né trazendo os relatos né Eu sei mas é tão triste 
isso ficar perseguindo GCM amigos né  
Eu quero falar para vocês comandantes subcomandante não ficar sendo deixado de ser levado com 
terceiras pessoas vem colocar porque a pessoa tem a sua opinião porque acha que não deve apoiar 
o A ou B ou C é democracia  
Nós estamos no Brasil estamos no Embu das Artes é democracia  
Agora não adianta ficar tentando prejudicar pais de famílias o que vocês estão fazendo com a guarda 
é um absurdo é um absurdo que vocês estão fazendo com a guarda  
Companheiros amigos da Guarda vocês estão vocês são amigos vocês são concursados a política 
passa 
Eu vou passar Rosângela vai passar todos os vereadores aqui vão passar esse governo que está aí 
vai passar agora perseguir pai de famílias é muito ruim isso  
Vocês falam tanto de ditadura na Venezuela ditadura tá sendo aqui vocês estão perseguindo 
funcionários da Saúde da educação vocês aqui meus amigos vereadores vocês estão sendo 
prejudicado até que as pessoas que apoia vocês  
Eles estão cobrando que tem que apoiar fulana da saúde tem que apoiar cicrano da segurança Isso é 
um absurdo 
A gente conquista as pessoas com propostas maravilhosas não na ditadura já passou essa época da 
ditadura já passou essa época são pais de famílias vocês são concursados GCM comandantes 
subcomandante para com isso pelo amor de Deus vocês são concursados vocês são uma 
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corporação vocês estão deixando ser levado por terceiro as pessoas que vim colocar e perseguir e 
pai de famílias 
É uma só uma reflexão comandantes secretários vocês que estão me assistindo é uma reflexão  
Aí agora eu quero falar aqui que foi mídia nessa essa semana aqui sobre o poupatempo tempo sobre 
o Poupatempo como é que a gente gasta 10 milhões da nossa educação para construir um prédio 
pagando esse aluguel tão tão caro e deixando as nossas crianças sem qualidade de alimentos  
Deixando Aquelas nossas crianças sem d condição nenhuma crianças eu tenho aqui vídeos comendo 
só arroz ovo e a gente sabe que o dinheiro é carimbado para uma bela de alimentação na nossa 
educação 
Mas você sabe por que está acontecendo isso que tiramos o dinheiro que é da nossa Educação do 
fundeb para colocar num prédio que agora o Ministério Público barrou de pagar aluguel não é eu que 
tô falando não tá no Ministério Público tá lá todos vocês estão acompanhando  
Isso não é fake News não é um absurdo que vocês estão fazendo e um prédio que não funciona não 
tem internet tem nada é igual esse prédio que fizeram aqui no Santa Teresa  
A juíza do já pediu porque o conselho lá não foi não foi trabalhar lá você sabe por quê Porque não 
tem nada falaram que ia ter o conselho lá aquilo não tá funcionando tão pagando um aluguel um sub 
aluguel 
A mesma coisa no poupatempo um um um um uma um um um prédio tão gostoso de ser atendido as 
pessoas mas não tá tendo atendimento acaba a energia acaba isso acaba internet e cadê gastamos 
tanto dinheiro tirou dinheiro educação para fazer ficar desse jeito e agora tá lá tá proibido de pagar o 
aluguel tá proibido de pagar o aluguel 
Isso é um absurdo e eu quero falar não no segundo expediente que é mais tempo a respeito da hoje 
dessa reportagem que saiu da do nosso aterro sanitário 
Coitado do povo do Jardim Santo Antônio que mora ali do povo do Jardim Magali  
No segundo expediente eu vou falar esse que tá sofrendo é um absurdo hoje é matéria em Embu das 
Artes é como a homenageada hoje aqui que foi mais que teve mais de 3 milhões de votos 
Como ela falou uma cidade turística  
Só para concluir Presidente  
Uma cidade turística e hoje tá se dando uma cidade toda horas em mídias mas não boas falando da 
nossa cidade falando de mídias disso daquilo outro como hoje daqui a pouco  
Obrigado Presidente no segundo expediente eu concluo viu 
Obrigado 
 
2º Secretário  
Vereador Joãozinho da farmácia 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Senhor Presidente Bom dia permite usar a Tribuna  
 
Presidente  
Concedido 
eu concedi pro Gideon não vou conceder para você 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Obrigado  
Quero aqui cumprimentar todos público presente uma boa tarde cumprimento aqui meu presidente 
em nome dele cumprimento meus pares cumprimento vereadora Aline e em nome da vereadora Aline 
cumprimento as mulheres cumprimento GCM  
Quero aqui cumprimentar o Felipe irmão dele Cláudio cumprimento minha Assessoria cumprimento 
aqui em nome do ratual toda a imprensa os internautas 
Vamos lá meu presidente teve um vereador que se tentou aqui falando mentiras que a vida dele é só 
falar mentira vamos falar lá  
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A respeito da passarela ele é tão mentiroso que isso daí foi uma Conquista dos moradores do Jardim 
Pinheiros 
Quando a polícia foi fechada a BR eu trabalhava na lanchonete eu era tinha o que uns 10 anos mais 
ou menos 11 anos e a e nessa daí a polícia começou dar borrachada nos moradores  
Esse mentiroso ele subiu o barranco correndo para não apanhar Então você é um mentiroso e outra 
coisa meu presidente se for todo mundo fazer ofícios que nem ele pega meus projetos minhas 
indicações e fica fazendo Ofício dizendo que é ele ele é um mentiroso  
Então meus vereadores meus pares não precisa de vereador nessa casa se o Ofício tem mais peso 
do que uma indicação tem mais peso do que um Projeto de Lei Então não precisa de vereador no 
município vamos fazer só ofícios  
Então Vereador você é um mentiroso você não mora no meu bairro há 2 anos e pouco você 
abandonou tudo lá a sua vida é só falar mentiras  
Não é à toa que você é um Pinóquio 
Obrigado meu Presidente  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Não há mais Vereador inscrito no pequeno expediente 
Só um minutinho senhor presidente Vereador Dedé  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Senhor presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador José de Souza Santos  
Muito boa tarde boa tarde a todos primeiramente agradecer a Deus mais uma vez nessa quarta-feira 
aqui na Câmara Municipal 
Eu vim aqui hoje usar a Tribuna faz tempo que a gente não conversa um pouquinho com o público  
Quero cumprimentar aqui aos meus amigos internautas Público aqui 
presente e eu vim aqui fazer um complemento de uma fala que teve aqui do nosso amigo também 
Vereador Ricardo Almeida né  
Um trabalho que que a prefeitura de das Artes vem fazendo com muita seriedade com muita 
seriedade dentro da nossa cidade 
Eu tô falando aqui porque pode ser que o meu próprio Prefeito não saiba o que está acontecendo 
porque ele não dá conta de saber tudo que está ocorrendo dentro da cidade  
Pode ser que o nosso próximo Prefeito também não saiba o que está acontecendo mas a gente que 
está na rua do outro lado e quando vê tem a obrigação de falar sobre as coisas que estão 
acontecendo  
Eu vou me dirigir a algum público de alguns bairros dentro da nossa cidade  
Que bom seria se nós pudéssemos dar para toda a população de Embu de uma só vez de uma só 
vez a sua regularização aonde o cara pode receber a documentação da sua casa para chamar de 
sua que bom seria se pudéssemos fazer isso 
Mas a prefeitura ela não tem ela não tem pernas para fazer esse trabalho de uma só vez  
Existem muitas áreas dentro da nossa cidade que não dá para ser feito esse trabalho de uma só vez 
Eu fico muitas vezes Joãozinho é inacreditável as coisas que a gente 
vê porque as pessoas que estão hoje como Vereador atuando aqui na cidade como Vereador faz as 
indicações para que o governo realize nos bairros e aí chega o cidadão ou cidadões que são 
candidato a vereador nada contra a que todo mundo tem o direito de ser candidato 
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O que o cara não tem o direito e não deve fazer é enganar a população é enganar o povo é Mentir é 
chegar nas famílias pegar a documentação isso é um crime  
Eu vou alertar aqui a população do Jardim São Francisco a população do Jardim São Marcos que 
estão sendo enganado por candidatos a vereadores que estão indo nas suas portas pegarem a 
documentação enganando o povo falando que vai dar a este povo a sua escritura 
Eu falo e me dirijo especificamente as pessoas desses bairros que é onde recebi as denúncias quero 
colocar e deixar claro aqui para essa população que o projeto de regularização passou pela mão 
deste vereador que vos fala e foi e a prefeitura está sim fazendo uma análise mas a prefeitura ainda 
não tem nenhuma resposta positiva que de fato defina a regularização para aquelas famílias 
Então eu peço para que você morador do Jardim São Francisco do Jardim São Marcos está atuando 
no Embu como se fosse a casa da Maria Joana da Mãe Joana  
Falando pras pessoas enganando as pessoas enganando as pessoas falando pras pessoas que vão 
fazer as suas escrituras  
Esse trabalho é um trabalho sério que a prefeitura realiza e nós já entregamos milhares de escritura 
dentro da cidade e vamos continuar entregando  
Só para concluir senhor presidente 
Entregar milhares de escritura dentro da cidade e não dá não tem condições da gente ficar calado 
diante de tal fato de ver pessoas mentindo mentindo enganando as famílias porque escritura não é 
pão que você vai e coloca para esquentar e tá pronto para comer é documento e com a e com as 
pessoas não pode se brincar desta forma 
Então você candidato a vereador que está fazendo isso com a população não faça porque nós aqui 
na Câmara Municipal Pelo menos eu não ficarei calado Diante da sua mentira Diante da sua 
inverdade  
Você não enganar o povoando povo que está fazendo algo que você não está fazendo meu amigo 
Obrigado senhor presidente 
 
Presidente  
Parabéns Vereador Dedé você é um homem Cristão homem temente a Deus e se você tiver uma 
estante com todos os livros e não tiver uma Bíblia não é uma completa  
A Bíblia diz assim Dedé acautelai-vos para que ninguém vos engane porque nos últimos dias surgirão 
falsos profeta e se possível enganarão a muitos  
Eu sei de quem você está falando mas Gálatas diz que Deus não se deixa escarnecer tudo que o 
homem plantar isso ele colherá nós sabemos do passado do menino então o povo não é bobo o povo 
não acredita nisso não e o povo sabe o que faz 
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito no pequeno expediente senhor presidente  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscritos no pequeno expediente passaremos ao grande expediente 
primeiro inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Senhor Presidente o senhor permite usar a Tribuna  
 
Presidente  
Concedido 
 
Vereador João Antônio Girardi  
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Obrigado meu presidente mais uma vez boa tarde a todos quero aqui falar um pouco da minha 
pessoa dos meus trabalhos tá bom  
Conhecendo um pouco mais sobre eu Joãozinho da farmácia  
Joãozinho da farmácia 47 anos Embuense e fiel morador do Bairro Jardim Pinheiros desde 1976 pai 
de um lindo filho Paulinho 
sempre viveu de forma simples honesta e muito trabalhadora princípios que aprendeu na infância 
dedicando-se desde cedo ao trabalho e a solidariedade às pessoas carentes  
Estudante e com apenas 12 anos de idade já ajudava no sustento da família hoje um farmacêutico 
bioquímico que utiliza se conhecimentos 
profissionais agregando satisfação e solidariedade aos carentes  
Devido aos seus préstimos profissionais e solidários João Antônio Girardi passou a ser conhecido 
como Joãozinho da farmácia tornando-se há mais de 28 anos uma referência de grande valia e um 
excelente líder comunitário onde é muitíssimo atuante nas comunidades e quanto ao povo Embuense  
Sou um líder comunitário que tenho milhares de atendimentos sociais em Embu das Artes e uma forte 
atuação em diversas áreas tais como saúde obras de infraestruturas dentre elas implantações de 
redes de águas potáveis e seus ramais bem como a rede de esgotos redes elétricas iluminações em 
logrados públicos oficializa de nomes e cep para as ruas e afins números residenciais regularizações 
diárias regularizações fundiárias tudo isso e mais os recapeamentos em implantações de pavimentos 
asfálticos em diversos bairros tais como Jardim Pinheirinho Jardim Santa Clara Chácaras Lídia Embu 
engenho Velho Jardim Santo Antônio Quinta do Morro Jardim Recanto da Fonte Jardim Pinheiros 
água espraiada Jardim Maria Auxiliadora Gramado Jardim Sadie Jardim Magali Vale do Sol  
Manutenção e apoio à educação ao esporte e à cultura implantações e manutenções de 
equipamentos públicos tais como creches UPS prontos socorros e UPA escolas municipais áreas de 
lazer e esportes  
Eu sou o segundo Vereador mais atuante Embu artes com mais de 714 projetos e indicações em toda 
a história de Embu das Artes minhas conquistas e agradecimentos ao nosso prefeito Ney Santos e ao 
nosso vice-prefeito Hugo Prado e o nosso futuro prefeito de Embu das Artes por eles terem 
realizados meus pleitos e indicações todas de minha autoria  
Transporte ambulatorial Pronto Socorro Infantil Central pavimentações asfálticas e os calçamentos 
nas estradas Santa Clara até o castelinho e a Estrada dos Orquidófilos até o engenho velho  
Essas estradas no bairro Santa Clara e chácaras Lídia bem como a Rua Luciano morete Teixeira Rua 
Marx de marques de Santo Amaro no bairro engem velho na Avenida Ercílio Stemberg Desde a rua 
caqui até a Travessa Progressista a Estrada luís Pastor Desde a rua das arcai até a Rua das 
cajamangas Rua caqui Rua José le sobrinho Rua castanhas Rua das Palmeiras Rua Jatobá todas 
essas ruas estradas e avenidas são no bairro Jardim Pinheirinho São de minha autoria as indicações 
Rua Santa Rita de Cássia no bairro Jardim Santo Antônio fresas e recapeamentos nas ruas Aroeiras 
Carnaúbas Carvalho Pitangueiras Parreiras cajueiros jaboticabeira Rua dos Pinheiros Rua Antúrios 
Rua da Esperança todas essas ruas no bairro do Jardim Pinheirinho já executadas todas de minha 
autoria 
Fresas e recapeamentos das ruas Santa Gertrudes essa rua já foi executada Rua Santa Terezinha 
Rua Santa Inês Rua Nossa Senhora da Conceição em execução essas ruas no Jardim Santo Antônio 
todas são de minha autoria 
Implantações de saneamentos básicos diversas localidades  
Regularizações fundiárias no bairro Jardim Pinheirinho no Jardim Pinheiros Santo Antônio com mais 
de 285 escrituras no núcleo João do dico já entregues Jardim Santa Clara Jardim Sadie Magali 
engenho velho e chácaras Lídia  
Duas quadras na região uma no Jardim Santa Clara reforma e cobertura e a outra na Rua Santa 
Benta no bairro Jardim Santo Antônio está em execução 
Hospital Veterinário reformas da creche Josei toda da Escola Municipal Jetibá do anexo Escola 
Municipal Jequitibá do posto da UBS do Pinheirinho da UBS Central instalação na Nei creche 
Francisco Marcato instalações e luminárias e trocas e lâmpadas a ó por lâmpadas de led em mais de 
2600 pontos 
Enfim são tantos trabalhos que o nosso prefeito Ney Santos junto com o nosso vice-prefeito Hugo 
Prado realizaram atendendo meus pleitos e indicações bem como diversos projetos de leis  
Que só tem agradecê-los onde estamos trabalhando para o nosso povo Embuense 
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O trabalho que desempenho sempre será para atender nosso povo com qualidade médica educação 
segurança e infraestrutura  
Me empenho e trabalho ao máximo para trazer dignidade respeito e satisfação ao povo Embuense 
cujo é merecedor povo Embuense conte comigo 
Eu peço o voto para vocês vote 11345 para vereador Joãozinho da farmácia e peço também o voto 
de vocês vote 10 para prefeito Hugo Prado para fazer mais por Embu das Artes que confia quem 
conhece quem confia  
Deus seja louvado sempre meu presidente só para finalizar aqui vou falar aqui eu quero também 
terminar aqui com as propostas do nosso futuro Prefeito Hugo Prado  
As 10 propostas do nosso governo nosso futuro Prefeito Hugo Prado  
Primeira construção de cinco novas UBS  
Segunda criação de novas rotatórias 
Terceiro construção do Hospital Geral de Embu das Artes  
Quarto construção do Centro de Convenções em Embuenses 
Quinto ampliações da frota de ônibus construção de mais dois terminais 
Sexta construção de três novas escolas formato céu 
Sétima creches com escala de período integral  
Oitavo Escola Técnica profissionalizante Senai  
Nona defesa da mulher delegacia 24 horas com moradias temporárias para mães e filhos em 
situação de agressão e vulnerabilidade 
Décimo casa acolher criação do Centro Integrado de atendimento aos autistas e mães atípicas 
Meu presidente quero te agradecer aqui Agradeço a todos que Deus abençoe a todos uma boa tarde 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia boa tarde a todos né bom dia passou do almoço 
Agradecer a Deus mais uma oportunidade e eu fico muito feliz hoje eu vejo os vereadores aqui 
falando de regulamentação fundiária e eu me lembro que bem no comecinho de 2021 eu fiz diversas 
indicações de regulamentação fundiárias que saíram  
Participei inclusive com o vereador lá no mimas mais próprio São Marcos eu fiz indicações e região 
do Itatuba Capuava Jardim Silva Santa Luzia e por aí vai  
Nem todas saíram Como o próprio Vista Alegre não saiu ainda eh diversos bairros né e depois os 
vereadores Também vieram fazendo  
Mas eu sempre argumento pros eh eu argumento pros munícipes que eu sinto muito orgulho desse 
projeto e não foi à toa  
Para quem não sabe como eu relatei lá no começo um dos argumentos que eu utilizava muito aqui 
nessa câmara e o prefeito eh ele reconheceu foi que a regulamentação fundiária ela trazia segurança 
jurídica  
Prova de isso que um dia eu fiz um discurso que o prefeito Ney Santos não fez uma regulamentação 
fundiária no primeiro mandato dele mas graças a diversos discursos que eu fiz aqui na Câmara 
falando da importância jurídica falando que só trazia benefícios assim como outros benefícios que 
podem vir depois né  
Como o próprio habits mas tudo passa pela regulamentação fundiária e quando eu fiz esse estudo né 
um vereador ele tem que ter competência ele tem que fazer estudo  
Eu analisei que 80% das residências aqui de Embu das Artes não tinha é escritura Tinha alguns 
bairros que tinha escritura as pessoas tinham a posse do imóvel e não a propriedade  
Então a escritura nada mais é que você dá a propriedade do imóvel através da sua inscrição através 
do que é escriturado no cartório de imóveis  
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Muitas pessoas não sabem mas nós não tínhamos nem cartório de imóveis aqui até 2009 nós 
passamos a ter a partir de 2009 tudo era registrado escriturado em Itapecerica da Serra 
Então eu sinto muito fico muito feliz hoje de ver essa discussão aí de pré-candidatos falando de 
candidatos Vereador falando de vereadores falando de regulamentação fundiária é prova disso que 
não discutiram lá no mandato anterior  
Mas independente disso nunca é tarde  
Então parabenizo o prefeito Ney Santos que viu a importância desse projeto e começou fazer por 
todo Embu das Artes e tenho certeza que o governo do Hugo vai dar continuidade nesse projeto que 
deu Tão certo que isso traz dignidade para as famílias famílias aí que antes qual que era a forma 
tinha que fazer processo judicial usocapeão notificar o vizinho da frente o vizinho do lado o vizinho do 
fundo v a escritura matrícula mãe onde tava muitas vezes eram fazendas como era o caso de do 
Jardim Silva que os antigos proprietários estavam nos Estados Unidos tinha que notificar todo mundo 
Então através do meu conhecimento técnico nós conseguimos avançar e que bom que os outros 
vereadores puderam copiar meu projeto aí indicar também em diversos outros bairros  
Mas aqui nós não estamos aqui para ter vaidade estamos aqui para atender a população de Embu 
das Artes  
Então eu sinto muito orgulho que o Joãozinho falou que ele é o vereador segundo mais atuante é 
mesmo porque eu fui o primeiro mais atuante aqui que bom que você reconheceu Joãozinho  
Inclusive nós estamos fazendo ações por diversos bairros Vale do Sol era um bairro esquecido e hoje 
tá lá um puro canteiro de obra é 24 horas de obra que nós estamos avançando em diversas ruas não 
só isso Itatuba vamos avançar na Shizu Itamura na Nélio Afonso Cedro  
Tem Vereador indo lá falando o que fez mas eu sei que o senhor teve um voto só lá e não teve 
compromisso com o bairro mas nós tivemos mas não foi de agora foi desde 2021 que nós 
começamos a atender lá  
Então o senhor pode ir lá mentir que eu vou desmentir em cada casa que o senhor passar Então eu 
fico muito tranquilo não é só com liderança com Vereador também  
Vereador que mentir eu vou desmentir casa por casa pode ter certeza que aqui a minha função é 
falar a verdade 
Então aquele que trabalhou que fez seu projeto Fique tranquilo aquele que for lá mentir eu faço 
questão de passar na casa falando a verdade em todas as casas  
Eu não tenho problema nenhum trabalhar com a verdade eu sempre fui uma pessoa bem verdadeira  
Então aquele vereador que falar não eu par participei do projeto votei Porque tudo que tá aqui foi 
aprovado Vereador não faz nada sozinho eu concordo  
Agora falar que fez pro projeto que não é dele eu vou est fazendo questão de desmentir 
Então eu trabalho com muita naturalidade nós não estamos aqui para confrontar ninguém mas para 
falar a verdade 
Então eu fico muito tranquilo em relação à verdade a população graças a Deus tem reconhecido o 
meu mandato até porque eu trabalhei durante 4 anos 3 anos e meio né estamos no terminar o 
mandato ainda vai dar 4 anos 31 de dezembro e hoje todos os quatro cantos de Embu que nós 
vamos eu tenho projeto para oferecer 
Prova disso que lá no Santo Eduardo fui eu que fiz a indicação da regulamentação fundiária no Santa 
Teresa fui eu Vila Linda fui eu São Marcos eu fiz uma parte teve vereador que fez outra parte também 
né em diversos outros bairos então não atuamos só nesse lado do Embu como fala BR do lado de cá 
a BR do lado de lá 
Graças a Deus eu fui um vereador atuante por todo Embu das Artes  
Hoje quando a gente passa em todos os lugares a gente pode falar e aqueles projetos também que 
eu não aprovei ajudei os vereadores a aprovar votando e aprovando  
Então esse é o trabalho do vereador é você ser atuante é você procurar sempre detectar  
Porque tem muito Vereador aqui de oposição que às vezes ele vê lá aquele defeito mas ele vem aqui 
criticar ao contrário disso eu sempre observei o que era ineficiente o que tinha de defeito e nós vamos 
aqui com sugestões pra gente poder aprimorar pra gente poder melhorar então objetivo  
Eu encerro minha fala 
 
Presidente  
Próximo Vereador Inscrito  
 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 20 

2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos nobres vereadores Internauta que nos assiste público presente queria aqui de 
forma especial cumprimentar o meu pai Zezinho do Castilho ao qual foi vereador dessa casa em 
nome dele também cumprimento o ex-vereador dessa casa também que trabalhou ao lado dele o 
Nata seja sempre bem-vindo a essa casa  
Queria de forma especial também cumprimentar o seu Arsênio uma grande liderança do Santa 
Tereza um cara que eu admiro tem o meu respeito que é um grande político uma grande liderança do 
jardim de Santa Teresa Obrigado seu Arsênio em seu nome eu cumprimento todas as minhas 
lideranças 
Quero também cumprimentar minha filha Yasmim minha princesa linda cumprimentar minha esposa 
linda maravilhosa que tá aí presente Daniela seja sempre bem-vinda  
Cumprimentar a minha amiga Dilza que sempre quando eu vou na casa dela me trata com carinho 
me deu uma pimenta que o Alexandre pegou a minha pimenta levou embora Obrigado 
Quero aqui correção o vereador Joãozinho tinha falado do Hospital Veterinário quer dizer que o 
Hospital Veterinário Joãozinho é uma indicação a luta do vereador Bobilel Castilho Então é bom a 
gente deixar as coisas bem clara aqui nessa casa para que não tenha dúvida e as pessoas não 
sejam confundida  
Então aqui de forma especial também quero agradecer toda a população de Embu das Artes e dizer 
ao povo de Embu das Artes que cuidado com as fake News e falsas promessa cuidado com aqueles 
que te promete tudo porque o político ele não tem o poder de dar tudo que ele fala  
Então é muito importante a gente ter esse cuidado Eu venho aí também sofrendo na minha região 
principalmente no Jardim Flórida Alexandre Campos que alguns candidatos também andam falando 
que foi Lá que foi eles que fez eu desde me primeiro para asfaltar recapear aquelas ruas que há mais 
de 30 anos não foi recapeada e graças a Deus saiu agora  
Só que assim filho bonito todo mundo quer ser pai quando era feio Azul ninguém aparecia lá mas 
agora o que mais aparece a gente falando que tá fazendo na rua mas para mim isso é bem tranquilo 
o importante que tá aqui no Anéis dessa casa registrado e a indicação é do vereador Bobilel e foi 
aprovado por demais vereadores aqui dessa casa que estão aqui então eu tô bem tranquilo é isso  
Quanto também Vi a fala do vereador Dedé e a fala do vereador Ricardo Almeida a revolta por ter 
algumas pessoas aí estar falando sobre a regularização fundiária  
Quero dizer vocês meus amigos que fique tranquilo que o povo não é bobo Se tem uma coisa que o 
povo não é bobo o povo sabe tudo que tá acontecendo  
Então fique tranquilo como eu também tô naquela área Ricardo lutando para regularizar o Jardim 
Castilho regularizar a fundasa como eu sei que você Ricardo luta pela sua região para estar 
regularizando também toda aquela área então pode ficar tranquilo meu amigo que o povo sabe quem 
é trabalhando 
Você é um vereador Ricardo que vem trabalhando você vem mostrando e não é à toa que você duas 
vezes já foi eleito porque você foi aprovado na urna  
Então fique tranquilo que a gente vai ser atacado ninguém tem aquele ditado que ninguém chuta 
cachorro morto  
Então Vão Atacar você isso daí  
Sim te dou aparte 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Recebi informação Vereador Bobilel e claro a gente não pode ser leviano em falar algo que a gente 
não que nós não temos certeza mas se tiver informação privilegiada de dentro da secretaria de 
planejamento para qualquer tipo de pessoas para beneficiar politicamente e mentir a população você 
pode ter certeza que eu terei vou dedicar os meus 5 minutos no pequeno e os 15 minutos no grande 
expediente para poder citar e isso cobrar até o prefeito 
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Diga-se de passagem que eu tenho certeza presidente que o Prefeito não está par dessa situação 
estão vendendo pra população fumaça dizendo que é fogo e na verdade é é fumaça  
Então senhor presidente iremos fazer análise se tiver envolvimento de algum funcionário público ou 
alguém envolvido na parte do planejamento farei questão de vir até essa Tribuna e citar o nome de 
todas as pessoas envolvidas  
Porque o trabalho de regularização fundiária é uma questão séria não podemos iludir a população 
com um sonho que não existe  
Isso é um processo que demora um tempo nata isso não acontece da noite pro dia há um processo 
de topografia Vereador Bobilel há um processo de levantamento de lote desdobro há vários 
processos de levantamento de Escrituras que estão registrada ainda no cartório de itaperica que é 
trazido para Embu isso não acontece em um mês em dois meses  
Para entregar 100 escrituras no Jardim do Santa Teresa a qual nós fizemos uma reunião com 400 
moradores demorou um processo de 5 a 6 meses para levantar toda a documentação 
Então não é justo da pessoa se apropriar de uma coisa para querer se beneficiar politicamente e isso 
é um crime muito sério  
Então muito obrigado Vereador pela parte e vamos em frente aqui lutando pela população 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Mas como eu te disse meu amigo Vereador Ricardo Almeida o povo não é besta quem acha que o 
povo é besta Ricardo é o besta o povo tá atento a tudo  
Ontem mesmo tive pelo Tereza conversando com alguns amigos e até mesmo eleitor me 
perguntaram sobre a regularização fundiária do Teresa eu falei que agora não estava fazendo 
Então é bom a gente trabalhar sempre com a verdade pra gente não ser cobrado e quero dizer que 
fico olhando aí Alguns debates político missionário e eu fico vendo algumas coisas que me entristece 
Hoje a democracia do nosso país e Eu hoje estou usando a minha fala porque eu tenho coragem eu 
não tenho do que eu falo porque eu sei o que sai da minha boca e eu sei que quem me colocou aqui 
foi o povo  
Então eu queria mandar um recado para aqueles que ficam derrubando a democracia como está 
fazendo com o Pablo Marçal  
Quero dizer a vocês que quando Deus quer e o povo quer não adianta vocês fazer nada  
Quero dizer a você Marsal que você tem o meu apoio para prefeito de São Paulo porque você tem 
coragem eu admiro cara corajoso e você tá desafiando toda a cúpula política do estado de São Paulo 
e tenha certeza que você será atacado cada dia mais  
Mas admiro você pela sua coragem admiro você por não aceitar dinheiro partidário admiro você por 
ter a coragem de não pedir apoio político está caminhando sozinho 
Quero dizer mais se você continuar da forma que você está você será o único prefeito da história de 
São Paulo sem precisar de ajuda de político nenhum só da ajuda do nosso todo poderoso Deus e a 
dos filhos dele do Povo 
Muitas pessoas Vereador Gideon não tem coragem de ter lado muitas pessoas Willam tem medo de 
se posicionar mas eu não tenho 
Porque na vida pessoas só 
caminham ao lado de pessoas corajosas que tem opinião e se tem uma coisa que eu tenho é 
coragem e opinião  
Todas as vezes que eu vejo um discurso do Pablo Marsal eu admiro ele cada dia mas eu admiro 
Pablo Marsal 
Vereador Índio e você também e eu faço M eu faço M porque em São Paulo eu sou Pablo Marsal 
porque tem coragem  
Muitas pessoas atacam Pablo Marsal como eu vi no discurso muitas pessoas hoje falar que não quer 
ir lá debater com Pablo mas sabe por não quer ir porque ali tem louco ali tem um corajoso ali tem um 
cara que tem coragem de falar o que pensa ali é a voz do povo  
Porque o povo tem coragem de falar o que pensa e o Pablo Marsal ele é o povo e eu tenho certeza 
Pablo Marsal que você vai alcançar a Prefeitura de São Paulo  
Eu não poderia hoje de deixar de usar a minha fala para falar de você eu te admiro você é um cara 
corajoso quando você falou para Tábata quando ela defende tantos os negros e não colocou uma 
vice Negra  
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Eu defendo você Pablo Marsal quando a gente fala do bolos que é um cara que só pensa invasão 
que é um cara que tem que é cheio de processo em São Paulo então quero dizer a você  
Você tem o meu apoio você tem coragem você é corajoso e tá pronto para ser o próximo prefeito de 
São Paulo e digo mais um cara que usa o seu próprio dinheiro para usar uma candidatura esse a 
gente tem que admirar e ter coragem  
Quero dizer Pablo Marsal que eu te admiro e você pode ter certeza se eu conhecer alguém de São 
Paulo como eu conheço eu peço Voto para você meu muito obrigado que Deus te abençoe e te 
proteja e faça o M 
 
Presidente  
Vereador Bobilel Castilho eu gosto muito de você mas eu sou 15 eu sou Ricardo Nunes meu Bispo é 
Ricardo Nunes e o povo é Ricardo Nunes Pablo Marsal é só orelhada  
Próximo inscrito 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Mas senhor presidente só para concluir mas isso mas isso Senhor Presidente é a democracia o 
senhor escolhe o candidato do Senhor que eu respeito e tenho que respeitar como eu também 
escolho o meu e tem que me respeitar  
Só que derrubar a rede social do homem é uma vergonha não é democracia  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gideon Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Posso usar a Tribuna 
 
Presidente 
Concedido  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Boa tarde nobres vereadores público presente internautas que nos assistem 
Hoje eu senhor presidente Eu gostaria de falar para o senhor os colegas que que aqui estão que os 
outros já devem ter ido almoçar  
Uma reflexão o que saiu hoje na Globo sobre o meio ambiente da nossa cidade 
Como essa mulher que foi Senadora fez aquela fala maravilhosa que Embu das Artes é uma cidade 
turística mas a gente não pode estar nas páginas de jornais como uma cidade abandonada e 
principalmente com o nosso meio ambiente 
Eu gostaria Presidente se o senhor me autoriza a mesa eu passar o vídeo que a o que a Globo hoje 
mostrou no SPTV no sp de manhã não passou nem a metade dos vídeos que estão aqui sabia 
Presidente 
Aí eu gostaria do Senhor me autorizasse presidente  
 
Presidente  
Vereador Gideon eu não concederei ao senhor passar o vídeo porque eu não vi o vídeo e o senhor 
disse que a Globo já passou então eu acho que não há necessidade 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente a Globo só passou por alto mas quem quiser tá aqui vocês que estão me assistindo tá 
aqui todos os vídeos viu não foi eu que tava lá não é pessoas que estão lá que é um absurdo que 
está acontecendo na nossa cidade  
Tem até um contrato milionário com essa inob e como é que me traz hospitalar é animais sendo 
jogado chorume jogados na nascente aí  
Eu queria falar vocês que nos assiste e caros colegas que estão aqui nessa casa e a tribuna  
A cidade de Embu Cadê a fiscalização Cadê a Secretaria de Meio Ambiente  
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Eu queria propor aqui essa mesa a nossa comissão de meio ambiente que a gente fizesse aqui 
convocar secretários e saber qual o motivo que está acontecendo que não é a primeira vez que sai 
aquele aterro sanitário é seringa é tudo mais  
Gente vocês moradores do Jardim Santo Antônio do Jardim Pinheirinho Magali Sadie vocês verem 
Quantos caminhões roda de madrugada à noite o dia inteiro o que está acontecendo ninguém olha 
ninguém observa porque se a gente for lá não pode entrar 
Já fomos feito já Requerimento no ministério público para saber o que está acontecendo  
A população do Magali Sadie não aguenta mais vocês estão jogando 
Chorume nas nascentes que tem naquela mata é um absurdo que vocês estão fazendo com esse 
contrato milionário carros de longe que estão vindo para jogar aterro sanitário jogar produtos 
hospitalar dentro do nosso aterro e o que está acontecendo que ninguém olha para isso ninguém vê 
isso 
Eu queria aqui que o presidente da Comissão de Meio Ambiente dessa casa fizesse um documento 
requerimento convocando  
Você sabe porque a população de Embu tá sofrendo que saneamento na nossa cidade não se faz e 
agora jogar todo nosso não dá no córrego não dá não dá para acontecer isso  
Agora vocês moradores eu quero frisar novamente quando passar aí políticos que vão passar agora 
aí pré-candidatos a prefeito candidato a prefeito vocês estão vendo que a nossa malha Viária está 
acabada no Jardim Magali Sadie desses caminhões Jardim Pinheirinho está do jeito que está Jardim 
Santo Antônio do jeito que está caminhão subindo descendo de manhã tarde de noite e ainda para 
fazer isso 
no nosso aterro sanitário é um absurdo  
Moradores quando esse povo passar a não abra nem a porta que é um absurdo que estão fazendo 
com vocês e moradores do Embu das Artes Às vezes você que mora no Santo Eduardo ou no 
vazame ou não sei achar que não vai prejudicar vocês mas prejudica sim 
As nossas crianças os nossos netos os nossos netos Olha que esse povo está fazendo com a nossa 
cidade uma cidade linda e maravilhosa como foi falado aqui da a nossa atleta campeã a cidade 
turística que ela falou aqui uma medalhista Olímpica a Maggi teve mais de 16.000 votos nessa cidade 
e aí a gente vê o descaso que está  
Falam-se tanto de asfalto que estão fazendo 800 700 500 ruas vocês viram nas redes sociais o 
acidente que teve um assalto que acabou de fazer o ônibus passou e caiu lá o ônibus prejudicando 
mais de 13 pessoas que foram atingidas dentro desse coletivo e foi um asfalto novo que fizeram 
Agora moradores do Jardim Silva vocês que vão me assistir Veja se o 
nosso asfalto que eu fiscalize cobrei veja se tá esburacado 
Você sabe por que eu não aceito fazer raspagem de asfalto e colocar para mentir para vocês ano de 
eleição não vou aceitar isso que quem me colocou aqui foi o povo foi vocês moradores de Embu das 
Artes  
Agora não dá você tirar uma um assalto que tem que ser feito de qualidade vocês quererem fazer três 
quatro ruas para fazer período eleitoreiro  
Agora é um absurdo eu volto novamente aqui às vezes vocês vão falar porque eu sou repetitivo mas 
eu quero deixar para vocês que nos assistem  
Moradores do Jardim Santo Antônio Jardim pinheirinho Santa Clara Magali Sadie Olha a condição 
que tá o nosso aterro sanitário 
Outro dia foi preso aí não sei quantos caminhões outro dia foi preso isso e agora olha o que acontece 
sair na Globo em todas as redes nacionais nosso Embu das Artes uma cidade de artes sendo 
prejudicada pela uma empresa que tem um contrato milionário o que que está acontecendo porque 
você pede faz Requerimento para ver o contrato até hoje ninguém passa  
Você pede Requerimento para ver contrato da educação eles não passa você pede Requerimento 
para ver o contrato do asfalto vocês eles não passam e vocês moradores estão sofrendo sofrendo 
com esse descaso que está  
Olha o absurdo animais sendo jogado no nosso aterro perna de ser humano jogado no aterro é um 
absurdo que está acontecendo  
Eu gostaria Presidente essa mesa que está aqui Presidente dessa comissão do meio ambiente dessa 
casa que a gente faça o Requerimento e vamos lá que também vocês moradores estão jogando um 
monte de carro que estava nos serviços urbanos está lá em cima sendo desmontado e colocando um 
monte de dengue lá dentro Aquele monte de carro sucateado dentro do nosso aterro 
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Por que isso o que que está acontecendo  
Eu quero aqui novamente registrar nessa casa pedir que esse presidente dessa comissão de Meio 
Ambiente tome as providências porque é um absurdo que está acontecendo na nossa cidade é um 
absurdo quando eu vejo hoje essa essa atleta que foi aqui homenageada nessa casa pelo projeto do 
presidente e votado por todos esses nossos vereadores ela fala da nossa cidade que é uma cidade 
turística e hoje você vê que não uma cidade turística tá sendo uma cidade sucateada ninguém 
consegue mobilidade urbana Cadê  
Ninguém consegue entrar na nossa cidade não tem um projeto pra  
nossa cidade  
Mais uma denúncia que eu vou colocar aqui eu fiquei sabendo as minhas informações estou indo 
fiscalizar agora diz que os carros da secretaria de Trânsito e Transporte da nossa cidade tá tudo 
parado porque não pagaram por isso deve ser isso que tá esse caos no nosso trânsito  
porque não pagaram a empresa que os carros que colocaram para ser alugado é isso  
Pessoal vocês tenham consciência dia 6 de outubro saiba votar porque senão nós vamos passar 
mais 4 anos  
Vocês acorda novamente acorda pessoal é muito fake News muito fake News a realidade tá aí  
Não foi a gente que falou não foi a Globo viu a Globo tá mostrando e diz que tem mais matérias pra 
noite que é um absurdo gente isso Tá matando as nossas crianças coitado desses moradores a 
gente chega se emociona esses moradores que moram ao redor daquela daquele aterro sanitário  
Como vocês moradores do Jardim Magali Jardim Sadie Santo Antônio Jardim Pinheirinho a gente se 
emociona Você sabe por que porque isso é triste  
Um dinheiro que a gente paga um contrato milionário mas é milionário o contrato e fazer isso com a 
gente que descaso É um descaso com a nossa população moradores do Jardim Sadie Magali Santo 
Antônio veja o que eles estão fazendo conosco com vocês que moram ali do lado 
Mas vocês moradores do Embu das Artes o que eles estão fazendo no aterro sanitário isso vai 
prejudicar amanhã depois da amanhã que vai ser o os nossos netos os nossos bisnetos os nossos 
filhos  
Porque é um absurdo que estão fazendo quem quiser só me pedir que tá aqui ó eu mostro para 
vocês os vídeos  
Não foi eu que coloquei esses vídeos foi pessoas que trabalham lá dentro que já não aguenta mais 
que já não aguenta mais o que está acontecendo  
Vai sair outras coisas mais é um absurdo e tudo que eu não vou falar aqui mentira não eu provo  
Agora é um absurdo o que estão fazendo com o povo de Embu das Artes é um absurdo é um 
absurdo que a gente chega a se emociona não tem palavras para falar que estão fazendo com o ser 
humano estão fazendo com nossas crianças com o nosso povo do Jardim Santo Antônio Magali 
Sadie  
Você sabe porque eu bato e falo toda hora sabe por quê Porque aquelas pessoas moram ali do lado 
estão sendo atingidos  
Tem muita gente que não tem condições de ter uma água de qualidade tem que usar da Sabesp 
Onde estão jogando o chorume presta atenção Tem muita gente que tem que pode ter condições de 
comprar uma água mineral e quem não tem condição aí é o quê os hospitais o que aqui não tem o 
nosso ponto socorros a nossas UPA fica sobrecarregado porque as nossas crianças estão sendo 
prejudicado com essa empresa com essa negligência que estão fazendo isso que é um absurdo 
Você quer uma parte Vereador Adalto Você quer uma parte tá concedida aparte 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Ô Gideon obrigado tô falando também sobre a estrada do aterro sanitário tá em péssimas condições 
lá o Jardim Magali para o Santo Antônio tá lá trata de tá abandonada entendeu Eu tenho um pedido 
meu lá tem tempo aprovado aí até hoje no mexeram lá tem medo de andar à noite as luz queima 
direto apagadas e a estrada abandonada a estrada do ateio sanitário do Magali pro Jardim Santo 
Antônio cheio de buraco  
Obrigado Gideon  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
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Vereador Adalto Você sabe porque eles não coloca a iluminação deixa apagar aquela iluminação é 
pro povo do Jardim Santo Antônio Magali Sadie não vê os caminhões clandestinos que andam à noite 
ali é por isso que eles não faz  
Por que vocês que estão fazendo asfalto aí esses asfaltos sorrisal vocês não levam esse assalto ali 
pro o povo do Magali do Sadie que estão sofrendo com esses caminhões que estão subindo de 
manhã de tarde de noite e a madrugada o povo do Santo Antônio não adianta colocar maquinazinha 
e falar que vai fazer e não ir fazer 
Por isso Vereador Adalto que eles não coloca a iluminação secretário Evandro você que cuida dessa 
iluminação coloca a iluminação para aquele povo passar que ali tá parecendo o queijo suíço a lua de 
tanto buraco 
Ali tem moradores pai de famílias com dignidades é é muito fácil chegar agora sair desfilando e 
falando agora o povo tá sofrendo vocês moradores do Jardim Santo Antônio aqui quem fala é o 
vereador Gideon Santos  
Vocês Analisa pesquisa e veja o que estão fazendo com vocês moradores de Embu das Artes 
principalmente vocês do Jardim Magali Sadie Santo Antônio Jardim Pinheirinho Jardim Pinheiros o 
que esse povo estão fazendo com vocês  
É muito fácil vir fazer discurso colocar nas redes sociais agora vocês conhecem a realidade o que 
está acontecendo na região de vocês e na região do Embu das Artes que vocês estão passando 
Quero aqui deixar um grande abraço um beijo no coração de todos vocês que Deus abençoe a cada 
um de vocês  
Obrigado presidente que Deus abençoe 
 
Presidente  
Eu gostaria de ainda em tempo cumprimentar a Yasmin eu sou fã dela é uma menina muito 
inteligente é a filha do nosso Vereador Bobilel Castilho também cumprimentar a sua esposa a Dani 
sejam bem-vindas e Bob vou falar para você essa sua menina tem futuro que ela é mais inteligente 
do que eu e você junto Ela é Ninja  
Não tem quórum para o próximo inscrito  
Então eu vou gostaria de deixar aqui um aviso que teremos uma escola do Legislativo de Embu das 
Artes teremos uma visita técnica dos alunos da FAEM faculdade de Embu das Artes curso de Direito 
do quinto ano em 30/08/2024 sexta-feira quem quiser comparecer vai ser das 9 às 12 horas eh visita 
30 de agosto 2024 9 às 12 coordenador Pedro Carvalho Marques orientador Professor Henrique 
curso de Direito participante entre 15 e 20 anos 
Programação 9 horas chegada dos alunos 9:15 a 9:40 visitas dependência da câmara às 9:45 às 
10:10 palestra da escola do Legislativo Professor Josias quando for às 10:15 às 11:30 simulação da 
sessão da Câmara encerramento da visita às 11:45 tá todos vocês convidado para estar presente 
aqui 
Nada mais havendo a tratar eu convoco os senhores vereadores para a vigésima sexta sessão 
ordinária a realizar-se no dia 4 de setembro de 2024 quarta-feira às 10 horas 
Agradeço o comparecimento de todos os vereadores e de todo o público presente que nos 
acompanha em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão 


